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Отчет

об исполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции
в Государственном бюджетном учреждении  здравоохранения Республики Карелия «Городская поликлиника №1» на 2017 – 2019 годы (далее – План)
1.
В период с 2017 по 2019 год правовым подразделением осуществлялось отслеживание изменений законодательства в сфере противодействия коррупции, обеспечение соответствия локальных нормативных актов ГБУЗ «ГП №1» действующему законодательству, антикоррупционная экспертиза проектов локальных нормативных актов, разрабатываемых ГБУЗ «ГП №1», договоров, связанных хозяйственной деятельностью ГБУЗ «ГП №1». 

2.
В период с 2017 по 2019 год старшими медицинскими сестрами регистратуры, начальником отдела информатизации осуществлялся контроль за поддержанием в актуальном состоянии информации для пациентов, связанной с применением в ГБУЗ «ГП №1» мер, направленных на профилактику коррупционных и иных правонарушений.

3.
В период с 2017 по 2019 год заместителями главного врача по медицинской части, по терапии, по лекарственному обеспечению, начальниками отделов лекарственного обеспечения, по информатизации, заведующим отделением платных медицинских услуг, старшими медицинскими сестрами регистратуры осуществлялся контроль за поддержанием в актуальном состоянии на официальном сайте и информационных стендах ГБУЗ «ГП №1» информации для пациентов по разделам: Права и обязанности пациента; Информация для пациентов о порядке, об объеме и условиях оказания медицинской помощи, в соответствии с программой государственных гарантий, бесплатного оказания гражданам медицинской помощи; возможности получения медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи; Порядок и правила оказания платных медицинских и иных услуг; Прейскурант платных медицинских и иных услуг.

4.
В период с 2017 по 2019 год секретарем руководителя, секретарем осуществлялась выемка корреспонденции из ящика для обращений граждан не реже 1 раза в неделю.

5.
В период с 2017 по 2019 год главным врачом, заместителями главного врача по медицинской части, по терапии, по лекарственному обеспечению, начальником отдела лекарственного обеспечения осуществлялись анализ обращений граждан, в том числе зарегистрированных в книге жалоб и обращений, на предмет наличия в них информации о фактах коррупции, обеспечение соблюдения порядка рассмотрения обращений граждан.

6.
В период с 2017 по 2019 год секретарем руководителя, секретарем осуществлялось ведение электронной базы данных обращений граждан и юридических лиц на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны работников ГБУЗ «ГП №1».  

7.
В период с 2017 по 2019 год главным врачом, заместителями главного врача по медицинской части, по терапии, по экономическим вопросам, заведующим отделением статистики осуществлялся анализ выполнения Программы государственных гарантий оказания бесплатной  медицинской помощи населению.

8.
В период с 2017 по 2019 год заместителями главного врача по медицинской  части, по терапии, заведующим отделением платных медицинских услуг осуществлялся контроль за оказанием платных медицинских услуг.

9.
В период с 2017 по 2019 год заместителем главного врача по клинико-экспертной работе осуществлялся контроль за выдачей листков нетрудоспособности, разбор случаев нарушений при проведении экспертизы временной нетрудоспособности.

10.
В период с 2017 по 2019 год заместителем главного врача по экономическим вопросам  осуществлялся анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности. 

11.
В период с 2017 по 2019 год главным врачом осуществлялся контроль целевого использования государственного имущества, закрепленного на праве оперативного управления за ГБУЗ «ГП №1», на предмет эффективности его использования.

12.
В период с 2017 по 2019 год заместителем главного врача по экономическим вопросам; лицами, ответственными за составление заявок, технических заданий и приемку товаров, результатов работ и услуг осуществлялись закупки товаров, работ и услуг для нужд ГБУЗ «ГП №1» в строгом соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства.

13.
В период с 2017 по 2019 год заместителем главного врача по экономическим вопросам; лицами, ответственными за составление заявок, технических заданий и приемку товаров, результатов работ и услуг обеспечена открытость, добросовестная конкуренция и объективность при осуществлении закупок на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд ГБУЗ «ГП №1».

14.
В период с 2017 по 2019 год в сроки, установленные Планом, заместителями главного врача по медицинской части, по терапии, по гражданской обороне и вопросам комплексной безопасности, главным специалистом по вопросам комплексной безопасности, руководителями структурных подразделений, старшими медицинскими сестрами отделений, начальником отдела кадров, правовым подразделением проведены занятия (рабочие семинары) с работниками (в том числе вновь принятыми) на тему противодействия коррупции, недопущения возникновения конфликтов интересов, соблюдения профессиональной этики.

15.
В период с 2017 по 2019 год в сроки, установленные Планом, заместителем главного врача по экономическим вопросам, правовым подразделением проведены занятия (рабочие семинары) лиц, участвующих в формировании заявок и технических заданий в целях проведения закупок в соответствии с требованиями федеральных законов от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

16.
В период с 2017 по 2019 год заместителями главного врача по медицинской части, по терапии, главной медицинской сестрой, старшей медицинской сестрой поликлиники, заведующими отделениями и кабинетами, старшими медицинскими сестрами отделений осуществлялся контроль за соблюдением требований медицинскими работниками Кодекса профессиональной этики и служебного поведения работников ГБУЗ «ГП №1».

17.
В период с 2017 по 2019 год руководителями структурных подразделений осуществлялся контроль за соблюдением требований немедицинским персоналом Кодекса профессиональной этики и служебного поведения работников ГБУЗ «ГП №1».

18.
В период с 2017 по 2019 год начальником отдела кадров, правовым подразделением осуществлялся контроль за наличием в трудовых договорах и должностных инструкциях раздела, содержащего положения о соблюдении работниками антикоррупционного законодательства и локальных нормативных актов ГБУЗ «ГП №1».

19.
В период с 2017 по 2019 год Учреждением осуществлялись дорогостоящие закупки товаров, работ и услуг по согласованию с соответствующей Комиссией ГБУЗ «ГП №1».
Начальник отдела кадров                                                                                                     О.Б. Шенкман
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